

环卫工人捡到7万元 两小时雨中等失主

星报讯(记者 于彩丽) 10月11日,涡阳县城下着雨,正在马路边打扫卫生的环卫工人李兰英捡到一个绿色袋子,里面装有7万元现金。于是她一边打扫卫生一边冒雨等待失主,最终把钱还给了失主。

“我从来没有捡到过钱,看到这么多钱,心里在想丢钱的人现在肯定很着急,得想办法找到主人。”李兰英为尽快找到失主,焦急地站在雨中两小时,等待失主前来认领。当天中午十一点多,涡阳县店集镇的王先生和沈女士才匆忙赶来认领丢失的现金,而此时,李兰英老人已经在冷风

细雨中等待了两个多小时。“当时雨下得特别大,雨衣都湿透了。”李兰英说。随后,李兰英终于等到了失主,并把钱归还给了失主。

据了解,李兰英今年66岁,老伴患糖尿病,一家人的经济来源基本上就指望李兰英的工资。“她每个月的工资是1300元,7万元相当于她四年半的工资,也就是要清扫四年多的垃圾才能挣来。”李兰英所在的保洁公司总经理李广学告诉记者,环卫工人在工作中捡到财、物上报公司并等待失主的案例不在少数,应该为他们拾金不昧的精神点赞。



10月12日上午,合肥庐阳国资经营公司党总支与红星路小学国际部共同举办了主题少先队课暨党员特色活动,听参战老党员讲述革命故事,为少先队员进行入队前教育。今年86岁高龄的抗战老兵许宏宇讲述亲身经历的革命故事,与大家共同缅怀革命历史,告诉孩子们今天的幸福来之不易。在场的所有人被老战士幽默风趣的言语和艰苦卓绝的经历所感染。

■ 崔梦云 汤芳婕 孔阅



在海底“造”一座现代化城市,让中国飞船“飞”向太空,孩子们坐上纸飞机畅游中国……在合肥市第六十一中学,常青街道开展“童心共绘中国梦 携手喜迎十九大”主题绘画活动,来自金寨南路社区的68名“小画家们”挥动手中画笔,将对祖国、对家乡美好的祝愿,生动地表现在画卷上。

■ 周爱际 记者 沈娟娟 文/图



昨日,合肥市新华社区举行“邻里齐欢聚,DIY布艺花”活动,10多个家庭欢聚一堂,在志愿者的指导下用无纺布等环保材料制作色彩绚丽的布艺花。

■ 张保仔 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

短消息

合肥江葬活动 今日启动报名

星报讯(李中军 记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市殡葬管理处获悉,11月4日,在安庆江面举办“合肥市第二十一次骨灰江葬”活动,今日起至10月21日为报名时间,广大市民可拨打0551-65134107,0551-65122940报名咨询。

报名地点为:合肥市殡葬管理处业务大厅(蜀山区合作化北路153号)。合肥市户籍的逝者,每户可派3名家属免费参加骨灰集体江葬活动,报名时需携带以下材料:逝者的户籍证明材料(提供户口本首页及逝者在户页复印件),经办人身份证原件,参加江葬亲属身份证原件。

江葬活动当天,在合肥殡仪馆也将举行仪式,现场将打造一棵祈福树,树下堆有由黄色围巾制作而成的“思念之果”,仪式过程中,每户家属出一人代表,在礼仪师的带领下,领取一个“思念之果”围巾,并将围巾佩戴在脖子上,到江边进行骨灰抛洒。

安医大二附院 下周举办大型惠民义诊

星报讯(戴睿 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,为迎接党的十九大胜利召开,同时热烈庆祝医院开诊9周年,安医大二附院将于该院院庆日当天——10月18日(下周三)上午在医院内举办大型惠民义诊活动。届时,医院呼吸内科、内分泌科、消化内科、肝病科、心血管内科、眼科、骨科、普外科、皮肤科九大科室的9位知名专家将亲自坐诊为广大市民把脉健康,答疑解惑。义诊现场还将提供常用药品指导、检查报告单咨询、甲状腺与乳腺健康知识普及、免费血压测量等内容丰富的系列免费服务。欢迎广大市民朋友届时前往垂询问诊。

长丰供电 开展保供电反事故演习

为检验长丰供电公司调控分中心电力事故应急处置能力,全面提高调度员在电网发生突发事件时的应急抢险能力、各相关部门面对电力突发事件的应急快速反应及协调联动能力。经过前期精心筹备,近日,长丰供电公司调控分中心在调度大厅举行2017“十九大保供电”反事故演习。演习结束后,调度班立即召开了反事故演习总结会。参加演习的各位成员对演习过程中存在的问题自查自纠,查找演习过程中存在的不足,并制定了相应的整改措施。此次演习,进一步检验了调度员处理突发事件的能力,提高了调度员对突发事件的协调能力和应急反应能力,为“国庆”和“十九大”期间应对突发事件、确保电网安全运行提供了可靠保证。

■ 余正源

大学生诗歌史学研究专著《大学生诗歌家谱》出版

星报讯(本报记者) 由中国诗歌学会理事、当代诗歌史学家、八十年代诗歌纪念馆馆长姜红伟编著的长篇诗歌史料书稿《大学生诗歌家谱:《飞天·大学生诗苑》创办史(1981~2014)》由广东人民出版社出版,全国各地新华书店发行。《大学生诗歌家谱》一书由著名诗人叶延滨、于坚、潘洗尘分别撰写序言。分四个章节,共计40万字,500余页。叶延滨在序言中写道:“《大学生诗歌家谱》这部书稿是目前海内外图书市场上唯一一部类似题材的诗歌史料书籍,堪称‘孤本’,更是中国第一部研究当代大学生诗歌史的重要文本,填补了中国当代大学生诗歌研究领域的空白,具有极高的文学价值、学术价值和史料价值,是今后研究中国当代大学生诗歌的首选读本。”

瘾君子为筹毒资谎称创业 骗六旬父母借高利贷

星报讯(刘峰 彭远浩 记者 吴传贤) 10月8日,淮南市公安局谢家集分局蔡家岗派出所民警在统一治安清查过程中,查获一名吸毒人员张某,在随身携带的物品中,搜出21000元现金和13.2克疑似毒品冰毒的可疑物。当民警询问其巨额现金的来源时,张某拒不交代,迫于办案民警的持久压力,才供述这些现金是其母亲给他的。为查明现金来源,民警当即电话通知了张某的母亲到派出所核实情况。

当日21时许,犯罪嫌疑人张某60多岁的母亲朱某,在蔡家岗派出所值班室,从办案民警口中了解到儿子吸毒并非持有毒品的犯罪事实,当即坐倒在地上,嚎啕大哭。经过半个小时的安抚,朱某情绪稳定了下来,告诉民警:她和老伴只有张某一个儿子,分外娇惯,不想张某不成器也就罢了,还和朋友学坏,染上了毒品,把两位老人

的积蓄挥霍一空,还欠下了不少债务。前几年儿子因为吸毒被公安机关强制隔离戒毒后,老两口为了防止儿子再次吸毒,日盯夜防,儿子张某这两年的表现也算中规中矩,才让两位老人放宽心,以为儿子张某彻底将毒品戒掉了。年初以来,儿子张某多次以在矿上承包拉煤砾石的生意为名义,向两位老人要钱,两位老人先后数次向亲友借钱给张某做生意。前几日,张某谎称急需30000元钱垫资,两位老人为了支持张某浪子回头的创业行为,通过借高利贷的方式,帮儿子张某借了30000元高利贷。张某从母亲处拿到30000元现金后,转手就将其中的9000元用于购买毒品。据张某交待,其随身携带的21000元现金是准备为购买毒品用的。

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌非法持有毒品已被公安机关依法采取刑事强制措施。



日前,我省作家金兴安向母校定远县吴圩中学捐赠40年来创作出版的文学著作,包括《校园微型小说》、《安徽大采风》等文学著作计9种51本。